
Execuție lucrări de construcții aferente proiectului "Modernizare drum comunal în comuna Poienarii de Muscel - DC 42 cu lungimea de 1,88 km"

I.D.: 48172074

Data publicării	17.07.20	Coduri CPV	45233120-6
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 2.111.582,00 RON - 2.111.582,00 RON

Descriere: Drumul comunal se desprinde din drumul județean DJ738 în dreptul primăriei și evoluează spre dreapta pe o suprafață asfaltată în anii anteriori pe circa 850 m. La finalul sectorului asfaltat, începe sectorul care prezintă interes în această expertiză. În prezent acest sector este din beton de ciment, dar cu durata de serviciu depășită și evoluează până la km 2+700, de unde se continuă până la final pe o structură pietruită pe încă 470 m. Lungimea ce prezintă interes este de lungime 1,88 m. DC 42, pe sectorul analizat se prezintă cu o structură rutieră rigidă cu dale din beton de ciment, mărginite de un acostament variabil pietruit și șanțuri parțial sau total colmatate. Dalele din beton de ciment sunt foarte degradate, sunt porțiuni cu dale fragmentate tasate sau cu suprafața erodată. Drumul comunal investigat se încadrează în clasa tehnică V. Acestea asigură un trafic preponderent de interes local cu componentă agricolă dar totodată axat și spre alte activități cu caracter economic. Drumul comunal DC 42, are o structură cu dale din beton de ciment cu durata de serviciu expirată, având în sens transversal o lățime de 5,00 m cu acostamente de până la 1,00 m. Dalele din beton de ciment sunt foarte degradate, sunt zone cu o multitudine de gropi, dale fracturate, încălecate. Pe alte zone pietruirea a luat locul betonului de ciment. Drumul investigat deservește locuitorii din zona sau asigură accesul către obiective de interes economic și descarcă trafic specific (preponderent agricol) și este circulat periodic de vehicule cu sarcina mai mare de 3,5 t, sau vehicule limitate la osia standard 11,5 t. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 11. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/ informatii suplimentare, adresate de catre operatorii economici, cu 6 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor.
